

СОЮЗ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК



Владимирская РУСЬ



Общественная Народная газета Российской Федерации. www.vladrus17.ru № 7/28 – 7525 лета (2017 г.)



И. В. Сталин

«Помните: сильная Россия миру не нужна, никто нам не поможет, рассчитывать можно только на собственные силы. Я сделал, что мог, надеюсь, вы сделаете больше и лучше. Будьте достойны памяти наших великих предков».

И. В. СТАЛИН

«Мы будем действовать последовательно, осмысленно и решительно. Устраняя фундаментальные причины коррупции и карая конкретных коррупционеров. Создавая мотивацию для тех людей, которые готовы служить России верой и правдой. Таких людей у нас в стране традиционно много. Они будут востребованы.»



В. В. Путин

В. В. ПУТИН

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО к оккупационной власти Владимирской области

в лице граждан Советского Союза: Губернатора С. Ю. Орловой, Председателя Законодательного собрания В. Н. Киселёва, Прокурора области И. С. Пантюшина, Председателя областного суда А. В. Малышкина, а так же остальных представителей, прислуживающих Иностранной Управляющей Компании «Российская Федерация» по Владимирской области. Исполнительная Комиссия Народного Правительства Владимирской области обращается к вам в соответствии с Конституционным и Гражданским правом Советского Союза. Вашим персонам было уделено достаточно много времени за последние годы, но, однако, достучаться до вашего сознания и совести не получилось.

Вам были предложены программы по восстановлению Конституционного права и социальной справедливости на территории Владимирской области, но вы не сочли нужным проявить заботу о своём Народе, проигнорировав все предложения, и продолжаете уничтожать все достижения и наследие наших предков.

Вы за три с лишним года не нашли время для встречи, что бы обсудить и принять решения для устранения социальных, экономических и политических проблем общества. **Ваша** «бригада могильщиков» социального достояния Советского Народа за весь период не смогла **опровергнуть** тот факт, что Российская Федерация, оглашенная в 1991 году, учреждена и профинансирована иностранными государствами и является Иностранной Управляющей Компанией «РФ», что вы и всё сословие депутатов и чиновников являетесь гражданами Советского Союза до сего времени.

Вы не смогли подтвердить конструктивным, юридически грамотным ответом правовой статус ИУК «Российская Федерация» как государства, оглашённой в 1991 г., и так же, что вы и всё сословие депутатов и чиновников ИУК «РФ» имеете гражданство «РФ», что ИУК «РФ» имеет право собственности на территорию суши (Землю) в границах, заявленных «РФ», что ИУК «РФ» имеет Основной Закон Конституцию РФ, что ИУК «РФ» имеет население, обладающее гражданством РФ, что ИУК «РФ» получило право от собственности как распорядиться всенародным достоянием – ресурсами и имуществом Советского Союза, что ИУК «РФ» имеет собственный государственный казначейский билет (РУБЛЬ).

Всего вышеперечисленного у вас, как представителей прислуживающего персонала ИУК «РФ» в территориальных государственных границах Союза Советских Социалистических Республик, **нет и быть не может**, так как **Вы** – исполнители воли сионизма и программы А. Даллеса Госдепартамента США поэтапного уничтожения Советского Народа.

Вы, не смогли опровергнуть и представить юридические документы, что **ваша ИУК «РФ»** пришла к власти демократическим и законным путём народного волеизъявления, а не через государственный военный переворот при поддержке иностранных спецслужб, создав Организованную Террористическую Преступную Группировку на территории СССР.

Вы, за 26 лет оккупационного правления, как представители ИУК «РФ» на территории Владимирской области, нанесли невосполнимый ущерб государству и обществу массированным разграблением ресурсов и всенародной собственности, демографическим уничтожением населения, уничтожением государственных социальных услуг населению, уничтожением бесплатного образования и медицины, уничтожением заботы государства о ветеранах войны и труда, детях войны и пенсионерах.

Вы, в результате вашего 26-летнего оккупационного правления, как представители ИУК «РФ» на территории Владимирской области, разрушили агропромышленный комплекс страны; разграбили и не законно присвоили заводы и фабрики; присвоили земли и земельные ресурсы, недра; разрушили сельское хозяйство, уничтожили все социальные завоевания Советского Народа.

Вы молчаливо и целенаправленно реализовывали доктрину А. Даллеса и насаждали на Владимирской земле нищету, эксплуатацию человека человеком, рабское повиновение, безработицу, проституцию и сексуальный разврат, детскую проституцию и наркоманию, алкоголизацию общества, уничтожение коренного населения области.

Вы целенаправленно отучали Народ от любви к своей Родине, прививая им ценности потребительского сионизма, пропагандируя, что всё иностранное лучше и качественнее, чем разрушали патриотическое сознание молодёжи, делая из них космополитов.

Вы добровольно и осознанно, в здравом состоянии и без принуждения занимались вредоносной деятельностью и совершили и скрываете совершение особо тяжких государственных преступлений против Родины, Народа и социалистической всенародной собственности.

Вам официально в письменной форме приведены неопровержимые доказательства о том, что действие Конституции Основного Закона СССР и Уголовного Кодекса РСФСР в территориальных государственных границах СССР не утратило юридической силы, не отменено и распространяется на всех граждан Советского Союза.

Вам официально в письменной форме сообщено, что согласно Конституции Основного Закона СССР и Уголовного Кодекса РСФСР в территориальных государственных границах СССР отдельными депутатами и чиновниками ИУК «РФ» по Владимирской области совершены особо тяжкие государственные преступления: Измена Родине, Диверсия, Вредительство, Укрывательство государственных преступлений, Хищение государственной собственности, Должностной подлог и т.д.

Вам официально в письменной форме доведено до сведения, что Исполнительная Комиссия Народного Правительства Владимирской области подготавливает обвинительное заключение о совершении особо тяжких государственных преступлений представителями структур власти ИУК «РФ» по Владимирской области за период с 1991 г., а так же будет главным обвинителем в военном трибунале и Народном суде СССР.

Исполнительная Комиссия Народного Правительства Владимирской области публично предлагает вам принять наши предложения и подписать двухстороннее Соглашение по урегулированию гражданско-правовых отношений граждан СССР, приведению в соответствие Конституционных прав, социальных и гражданских прав населения, восстановлению государственного агропромышленного комплекса области. Последствия геноцидной и вредоносной деятельности ГД и Правительства ИУК «РФ», политической партии «Единая Россия» и их структур по Владимирской области в лице ваших персон привели население области (граждан СССР) в состояние экстремального выживания, что может вызвать массовые протесты и бунты доведенных до крайности людей, а этот способ восстановления справедливости в настоящее время **не допустим**, так как может быть использован провокаторами не в интересах государства и общества, и принести жертвы среди мирного населения. На вас лежит вся мера ответственности за совершённые и совершаемые ныне преступления в интересах иностранных государств, врагов СССР (России), направленных против интересов государства и Народа.

**Председатель Исполнительной Комиссии
Народного Правительства Владимирской области
МИШИН Виктор Александрович.**

НИ ШАГА НАЗАД, НИ ШАГА НА МЕСТЕ, А ТОЛЬКО ВПЕРЁД И ТОЛЬКО ВСЕМ ВМЕСТЕ



К. Минин и Д. Носовский

ВСТАВАЙ, СТРАНА ОГРОМНАЯ, ВСТАВАЙ НА СМЕРТНЫЙ БОЙ. С ФАШИСТСКОЙ СИЛОЙ ТЕМНОЙ, С ПРОКЛЯТОЮ ОРДОЙ! В. ЛЕБЕДЕВ КУМАЧ И А. АЛЕКСАНДРОВ

ОСТАНОВИТЬ НРАВСТВЕННОЕ РАСТЛЕНИЕ ДЕТЕЙ

В настоящее время против России, а точнее против русских и других коренных народов России, идёт необъявленная война, она ведётся врагами человечества уже не одно столетие. Особое внимание в программе геноцида уделяется нравственному растлению молодого поколения. Нам очень страшно, что эта необъявленная война – невидима для многих. Большинство людей, особенно молодое поколение, не понимают, что происходит. Многие и не хотят понимать. Для того, чтобы наши действия были адекватны происходящему, важно правильно понимать, что происходит. Мы должны видеть действия наших врагов, чтобы не позволять им осуществлять задуманное. Многие живут по принципам: «Моя хата с краю, ничего не знаю», «Живём только один раз, и я должен попробовать всё в этой жизни», «Мне важнее всего мои сиюминутные желания, и меня совершенно не волнует, что будет потом» и т. п. – поэтому многие пьют, курят, развлекаются, не задумываясь о последствиях. И это уже считается нормой в молодёжной среде. В молодёжной среде происходит самая настоящая подмена ценностей. Самые высокие морально-нравственные качества, которые были у наших предков, заменили самыми низшими: хамство, лицемерие, ложь, невежество, неуважение к старшим,

эгоизм, предательство, распущенность нравов – подобное сегодня можно наблюдать сплошь и рядом. Всё это является следствием применяемой социальными паразитами технологий, с помощью которых они мечтают сделать из людей рабов своей системы. Рабы не думают, не стремятся к развитию, ими легко управлять, а главное – они и не догадываются, что они уже рабы. Сегодня воздействие на молодёжь идёт многоплановое, во всех сферах жизни социума расставлены ловушки. По сути, молодёжь целенаправленно задерживают в стадии развития на уровне «разумных животных». Если не пройти эту стадию вовремя, то можно задержаться в ней на всю оставшуюся жизнь. Такой человек уже никогда не сможет выйти на более высокий уровень своего развития – уровень «собственно человека». И конечно, таким обществом легко управлять. Всё это прекрасно понимают социальные паразиты, используя особенности этого периода развития человека для нанесения непоправимого удара по подрастающему поколению населения России. Посмотрите, что предлагает индустрия развлечений для просмотра детям, какие игрушки, и вам станет очевидной их направленность на разрушение психики ребёнка. К сожалению, современные, вечно занятые, родители зачастую

не уделяют должного внимания развитию своих детей, предоставляя их самим себе, или, «чтобы не мешался», просто включают ему телевизор или мультфильмы. И даже не задумываются, какие образы передаются детям в мультфильмах. В женских образах наши традиционные качества, такие как целомудрие, нежность, застенчивость, бескорыстие, скромность, материнство, заменяются на диаметрально противоположные, навязывается «агрессивная сексуальность» в поведении. Пропаганда в СМИ насилия, жестокости, распущенности, потребительского образа жизни растлевает общество, в особенности детей и подростков. Внимательно изучив молодёжные печатные издания и посмотрев телепередачи, вы легко заметите, что активней всего нашим детям навязываются следующие установки поведения: необходимость раннего начала половой жизни, вред полового воздержания в юном возрасте, необходимость гражданского или пробного брака, одобрительное отношение к сексуальным меньшинствам. Задача такого социального моделирования создание с использованием всех технологий воздействия на психику человека с заранее заданными нормами поведения, что приводит к нравственному растлению, моральной деградации и физическому уничтожению Человека.

А ВЫ, НЕ В ЛАПАХ САТАНЫ???

В своей вступительной речи на съезде бесов Сатана объявил: «Мы не можем запретить гоим заниматься самосовершенствованием. Мы не можем запретить человечеству читать и становиться мудрее. Мы не можем запретить им обращаться к знаниям предков. Как только они устанут навливать связь с Родом – мы тут же лишаемся власти над ними. Так пусть они делают, что хотят, но мы украдём у них их время, так что они будут всегда ЗАНЯТЫМИ – не смогут вдумчиво совершенствоваться». «Вот что вы должны делать», – сказал дьявол. «Вы должны мешать им везде и всюду, постоянно поддерживать эту связь в течение дня». «Как нам это сделать?», – закричали демоны. «Займите их пустяками и придумайте много способов, чтобы занять их умы всякими ненужными делами. А главное, внушите им стремление к материальным благам и обогащению – к мамоне. Пусть они проникнутся желанием зарабатывать как можно большего количества денег и покупают себе машины, квартиры, дачи. Пусть зарабатывают все больше и больше денег, чтобы ходить в рестораны и кафе, чтобы покупать дорогую, модную одежду, делать дорогой ремонт в квартирах и обставлять их модной мебелью. Искупайте их тратьте, тратьте и брать, брать в долг,

брать многолетние кредиты и таким образом попадать в Кабалу Банкам. А когда они загорятся желанием – личного обогащения, погоней за мамонной – им уже будут не нужны знания предков и совершенствование. Убедите их жён задерживаться на работе, а мужей – работать 6-7 дней в неделю, 10-12 часов в день, чтобы им некогда было заниматься своими семьями и воспитанием своих детей. Не давайте им проводить время с детьми, чтобы дети их шлялись с утра и до ночи на улице и дружили с дурными компаниями, тогда они перестанут учиться и из них ничего доброго не получится. Тогда их семьи развалятся, и они станут одинокими, а мы им от горя поможем спиться. Стимулируйте сверх меры их умы так, чтобы телевизоры и компьютеры в их домах работали постоянно, и они как можно больше времени проводили у телевизора и компьютера и им некогда будет совершенствоваться. Следите, чтобы в каждом магазине и ресторане мира постоянно звучала шумная, бестолковая, не запоминающаяся музыка. Это заблокирует их разум и разрушит их единство с Родом. Разложите на столах в кафе множество журналов и газет. Бомбардируйте их разум новостями и рекламой 24 часа в сутки. Пусть по пути им бросаются

в глаза море рекламных щитов. Наполните их почтовые ящики рекламой, каталогами для заказа товаров по почте, информационными бюллетенями и предложениями бесплатных товаров, услуг и ложных надежд, любым спамом. Сделайте так, чтобы они были всегда ЗАНЯТЫ и не могли поехать на природу и полюбоваться творением Вселенной, пением птиц, зелёной травой, журчанием ручья. Вместо этого отправьте их в парки развлечений, на спортивные мероприятия, игры, концерты и в кино. И пусть все они будут вечно – ЗАНЯТЫ, ЗАНЯТЫ, ЗАНЯТЫ! Наводните их жизни таким количеством «хороших» дел, чтобы у них не было времени искать силы у Вселенной. Скоро они станут жить и работать, полагаясь только на себя, жертвуя своим здоровьем и семьями ради своих дел и денег. Это сработает!». Это был отличный план! Бесы с радостью отправились на задание, заставляя всех живущих повсюду быть всё более занятыми и спешить туда и сюда, оставляя все меньше времени для совершенствования и своих семей. Вопрос в том, удался ли дьяволу его замысел? И кто является его слугами? Вам судить! Передайте эту информацию другим, или Вы тоже слишком для этого ЗАНЯТЫ?

РОЖДАЕМОСТЬ ЭТО СТРАТЕГИЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ СТРАНЫ

Сейчас стало общеизвестно, что развал СССР и переход от социализма к капитализму на просторах всего СССР вызвал ряд негативных, а точнее сказать, катастрофических последствий. Повсеместный развал промышленности и сельского хозяйства вызвал падение ВВП и жизненного уровня всего населения. К примеру, в 1992 году только в относительно благополучной России за чертой бедности оказалось порядка 70% населения (по советским стандартам). Но это все еще было полбеды, настоящую беду вызвал катастрофический рост смертности населения всех республик СССР. Вот о нем я и хочу поговорить подробнее, ибо не все понимают серьезности положения в этой сфере, и для них гораздо страшнее мифический, но раскрученный пропагандой голодомор и страх войны, чем реальные потери и сверх смертность населения, происходящие у всех нас на глазах. Мы до сих пор не вернулись к показателям рождаемости в 1991г., не смотря на то, что в эти годы в СССР рождаемость уже пошла на убыль. И если государство не создаст условия

для рождаемости двух-трех детей в русской семье, в итоге нас все равно ждет демографический провал. И так цифры. *Россия*: 1991 год – 148 273 000 человек. 2017 год – 146 804 000 с учётом беженцев из союзных республик. *Латвия*: 1991 год – 2 658 000. 2017 год – 1 950 000. *Литва*: 3 701 000 и 2 847 000. *Эстония*: 1 567 000 и 1 315 000. Теперь посмотрим на *Украину*. За четверть века независимости она потеряла 9 миллионов жителей (как при Крещении Руси). Убийственные цифры: 51 623 000 и 42 414 000. В благополучной вроде *Белоруссии* население тоже не вернулось на уровень 1991 года: 10 194 000 и 9 481 000. *Молдавия* с советских пор дала почти миллион человек в минус: 4 366 000 и 3 550 000. *Грузия* – флагман демократии на Кавказе. Полтора миллиона человек как не бывало: 5 453 000 и 3 718 000. *Армения*: 3 574 000 и 2 998 000. В республиках: Азербайджан, Казахстан, Киргизия, Таджикистан, Узбекистан природное население заметно существует. Все республики, признанные лидерами по усвоению демократии западного разлива имеют самый глубокий

демографический провал. Советский Союз за 26 лет западной демократии потерял больше, чем в годы войны и никто за это не собирается отвечать, а ведь рождаемость в любом государстве это основа государства, её стратегический потенциал, который нельзя сравнить с самым современным оружием. Выход из этой позорной и ничтожной ситуации предельно прост: за снижение рождаемости должны нести ответственность чиновники всех уровней, от губернаторов до правительства. Если семья не может позволить иметь 3-4 ребёнка, то это надо расценивать как вредительство, государственное преступление со стороны структур власти, частных к созданию условий для людей, которые способствуют снижению рождаемости, и сокращению численности своего Народа. Государство должно быть крайне заинтересовано в повышении статуса многодетной семьи и делать все возможное для того, что бы Народ народился, а Русский Род окреп. И лишь на таких условиях Русские Народы будут возрождаться и смогут защитить свою Родину.

КТО С МЕЧОМ К НАМ ПРИДЁТ – ОТ МЕЧА И ПОГИБНЕТ.

ПОЗИЦИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ «ВЛАСТИ»



на обращения Исполнительной Комиссии Народного Правительства Владимирской области по ряду вопросов по Конституционным правам населения, проживающего во Владимирской области. Кратко это выглядит так, вопрос – ответ. Почему Администрация области, ввиду отсутствия Основного Закона Конституции РФ, не исполняет Конституционное законодательство СССР и РСФСР? Почему депутатами и чиновниками в РФ являются граждане другого государства, не имеющие гражданства РФ? Почему Администрация области распоряжается всенародной, государственной собственностью СССР как своей, не имея на это юридических документов? Не могут подтвердить статус «РФ» как государства, обладающего Основным законом Конституцией, территорией суши (землёй), населением с гражданством РФ и собственной государственной валютой. Суды тупо молчат, даже не возражают против того, что флаг «РФ» триколор утверждал Адольф Гитлер для предательской армии генерала Власова в годы войны, под которым три года расстреливали стариков и детей владимирские ублюдки. Прокуратура области – «*Это не входит в наши полномочия, а состава преступления в этом мы не видим*». Администрация и Законодательное собрание области отвечают по принципу «*им про*

Фому, а они тебе про Ерёму». Им пишешь, что документы, на которые вы ссылаетесь, ничтожны и не имеют юридической силы, что у вас нет гражданства РФ, а они в ответ – а мы руководствуемся этими законами и мы не вправе им не подчиняться. Получается разговор слепого с глухим, когда глухой рассказывает слепому как вокруг красиво, а слепой говорит глухому, что он ничего не видит. Однако процесс вопросов и предложений к лже-власти закончился, и им было направлено уведомление, как гражданам СССР, которые не проходили процедуру выхода из гражданства СССР и принятия гражданства РФ (впрочем, как и мы все) и не имеют прав пользоваться защитой законов в рамках РФ о их причастности к уголовным преступлениям по более двум десяткам статей Уголовного Кодекса РСФСР, таких как «Измена Родине», «Вредительство», «Укрывательство государственных преступлений», «Хищение государственного или общественного имущества путём присвоения или растраты, либо путём злоупотребления служебного положения» и т. д., и что Исполнительная Комиссия Народного Правительства Владимирской области подготовит обвинительное требование и будет главным обвинителем представителей областной власти в Народном суде и в военном трибунале. Администра-

ция не долго думая, а думать видимо после ареста Елены Мазанько уже нечем, сразу обратилась за помощью к силовым структурам, ища у них защиты законных требований Исполнительной Комиссии. Однако они не понимают, что именно эти силовые структуры и приходят их арестовывать, что именно эти силовые структуры и заводят на них уголовные досье. Мы неоднократно пытались связаться с губернатором С. Орловой и её замом Колковым М. Ю., но безуспешно, их не интересует развитие региона и благосостояние Народа. Учитывая последние события в России по зачистке «неверных», остаётся предположить, что они хотят напоследок урвать побольше, не осознавая свою безысходность. Поймите одно, «господа» чиновники и депутаты, что Российской Федерации нет как государства, как и у вас нет гражданства РФ, так что всем вам придётся отвечать по Уголовному Кодексу РСФСР за особо тяжкие государственные преступления, а военными чинами и за измену Родине. Воинскую присягу принимали? Подпись свою под ней ставили? Так это вы в прошлом подписали себе приговор в настоящем. Думайте «господа», что лучше для вас: садиться за стол и договариваться миром, или тюрьма, или жизнь за границей, если успеете убежать к своим хозяевам, но нищими.

Глупость или Жадность губернатора Владимирской области С. Орловой

Вопрос об урегулировании гражданско-правовых отношений граждан СССР с РФ появился с 1991 г. и ФЗ РФ № 182 от 2012 г. это утверждает, где указано, что все граждане СССР обязаны принять гражданство РФ до 01.01.2017 г., не принявшие будут депортированы, но вопрос – КУДА? Видимо будут подготовлены резервации как для индейцев Америки. Однако этот список, непокорных и упорно сохраняющих гражданство СССР, возглавил наш Президент Владимир Путин, который решил не сжигать мосты для возвращения на свою Родину Советский Союз, и примеру которого последовало всё сословие чиновников и депутатов, о которых А. Пушкин еще в свое время метко сказал: – «*Лакеи вечные Европы. Её духовные рабы. Вы извратили отчий опыт и предков предали гробы. По прихоти дурной холопы, прислужники чужих затей, Вы быдлом сделались Европы...*». Перед любым вором стоит задача: где украсть, как украсть, а затем и как сохранить и приумножить, что и порождает самую сложную проблему, потому что у ворованного добра есть хозяин, а здесь особый случай, ведь хозяин Народ. Плохо, когда украл или скрысяничал у своего Народа, а тут ещё и изменой Родине попадает и статьёй за особо тяжкие преступления.

Ведь вы же «господа», как поганки после дождя повылазили и стоите у всех на виду. Вас же Народ всех поимённо знает, спецслужбы на каждого досье ведут, вы об этом не думали? Ведь вас немного прижмут, и вы же друг друга сдавать будете как стеклотару за копейки. Ведь вы же не идейные и не патриоты Родины, ведь для вас главнее счёт в банке с множеством нулей, а не Родина. Жадность, безнаказанность, вседозволенность и безграничная власть притупляют чувство самосохранения, ликвидируют совесть и лишают разума, но это ваш осознанный и добровольный выбор, вас к этому никто не принуждал. Арест вице-губернатора Елены Мазанько и подруги губернатора Владимирской области Светланы Орловой говорит о многом, и надеемся, что это не последний стук в дверь чиновников следственных органов, которые уже начинают немного осознавать свой долг перед Родиной. Не могла же лучшая подруга губернатора воровать в одиночку без прикрытия хозяйки, и не делаясь с ней. Сообщаем, что редакция газеты «Владимирская Русь» готовит обращение к Владимирскому Народу о составлении требования для проведения полной финансовой проверки деятельности областной администрации за весь период правления Светланы Орловой, с

участием в данной проверке представителей Исполнительной комиссии Народного Правительства Владимирской области. Скорее всего, Елена Мазанько это первая ласточка для будущего уголовного дела губернатора, которая подпала кресло своей подруги Светланы, на котором стало жарко сидеть. Светлана Юрьевна, вы и ваши замы избегаете встречи с главным редактором этой газеты Мишиным Виктором, но так признайтесь Народу на сколько вы и ваше окружение обогатилось на Владимирской земле, и на сколько стал беднее Народ? Ведь вы стали богаче именно на столько, на сколько был ограблен Народ земли Владимирской. Вы не в состоянии дать юридически грамотный ответ о своей деятельности на обращения и требования к вам Исполнительной Комиссии Народного Правительства Владимирской области, а в страхе переадресовываете их силовым структурам, не думая о том, что им же вас и придётся арестовывать. Может пора начинать учиться выстраивать диалог с теми, кто предлагает вам помощь в выходе из создавшегося положения, а не надевает «петлю» с помощью такого окружения как подруга Мазанько???

**«Аргументы и факты»
мещанской жизни града Владимира»**

ПАНИКА И СТРАХ В РЯДАХ ОККУПАНТОВ РОССИИ

То, что происходит в нашем обществе в последнее время, заставляет сомневаться в адекватности его членов. Люди, которые борются против русофобии, радикализма, революции, которые выступают в защиту русских святынь, такие люди всячески шельмуются, демонизируются и замалчиваются. Тем временем русофобы, христоненавистники, богоборцы, призывающие к социальному перевороту, воспевающие и оправдывающие революционный терроризм, красный террор Троцкого и Луначарского, бандеровцев, называющих русский народ оккупантом, а воссоединение Крыма «путинским отжатием», спокойно существуют в нашем обществе, в телеэфире и блогосфере. Метание из крайности в крайность происходит от страха или недостаточности ума, но то и другое приводит к катастрофе. Вот наиболее одиозные мнения отдельных лиц Российской власти. Глава Крыма Сергей Аксенов заявил в эфире телеканала «Первый Крымский», что России необходима новая форма правления – монархия. «*Сейчас в России действует республиканская форма правления, которая предполагает избираемость всех органов госвласти на определенный срок. Се-*

годня, на мой взгляд, России нужна монархия». Сто лет назад его предки кричали с пеной у рта, что власть в России должна принадлежать Народу и долой самодержавие. И предки были правы, ибо монархия не зарекомендовала себя, как идеальная форма правления, а на грабли дважды наступают только идиоты, либо это провокаторы. «*Монархическая модель политического устройства имеет много сторонников среди православных верующих, и Русская православная церковь может принять участие в обсуждении восстановления монархии в стране, если оно начнется*», – заявил в субботу глава отдела внешних церковных связей (ОВЦС) Московского патриархата митрополит Волоколамский Иларион. Этот вариант развития России рассматривает лидер ЛДПР В. Жириновский, который причастен к развалу СССР, разграблению СССР и России. Ну, не получилось у них с демократическим путём развития; так дайте нам ещё монархию попробовать, а вдруг повезёт нам либерастам и дермократам. Вам, господа сторонники монархии, не Монарх нужен, вам бы сначала надо обрести царя в своей голове, а потом уже советы давать и экспериментировать на Народ. Ма-

ленькая информационная справка. Процесс восстановления монархии в России был запланирован ещё в 1991г. на случай, если демократия не уничтожит Россию. Для этого Российской Федерации дали имперский герб и торговый флаг, быстрой «нашли» мощи царской семьи, которые 70 лет не могли найти (к тому времени в моргах уже появились бомжи) и причислили к лику святых. Всё продумали, даже заставили в это поверить доверчивых прихожан РПЦ. Если вы, господа монархисты, думаете, что вы заботитесь о России, то вы глубоко в этом ошибаетесь. Вы марионетки и исполняете волю чужих идей, прописанных вам в стенах ЦРУ США ещё 30 лет назад. Вы участники нового плана по уничтожению России. Первая волна была демократическая, которая не удалась, а вторую готовят монархическую с участием верующего православного населения России, внушив им, что с приходом Царя у них наступит райская жизнь. Народу надо царя в своей голове обрести, а не жить мозгами своих врагов. Нет, господа экспериментаторы, ни республиканская, ни монархическая власть Народу и Руси не нужна, а нужна ВЛАСТЬ народная братских Народов СССР.



Св. С. Радонежский

КАК ДВА РАЗЛИЧНЫХ ПОЛЮСА, ВО ВСЕМ ВРАЖДЕБНЫ МЫ:
ЗА СВЕТ И МИР МЫ БОРЕМСЯ, ОНИ – ЗА ЦАРСТВО ТЬМЫ.

ПРЕДАТЕЛИ СВОЕЙ РОДИНЫ. КТО ОНИ?

«Я всегда готов по приказу Советского Правительства выступить на защиту моей Родины – Союза Советских Социалистических Республик и, как воин Вооружённых Сил, я клянусь защищать её мужественно, умело, с достоинством и честью, не щадя своей крови и самой жизни для достижения полной победы над врагами. Если же я нарушу эту мою торжественную присягу, то пусть меня постигнет суровая кара советского закона, всеобщая ненависть и презрение трудящихся». Под этими словами подписывался каждый гражданин Советского Союза, который исполнял священный воинский долг служения Отчизне и её трудовому Народу. Во все времена для одних это была святая и почётная обязанность, а для других тяжкая ноша, и смертный приговор за предательство и измену Родине. Ныне многие офицеры Советского Союза забыли свою священную клятву Родине и трудовому Народу, а забыл ли об этом Народ и Родина? Как вы думаете? Забыли ли об этом нищие учителя и брошенные старики, забыла ли Родина о присягавших ей? Которые верили, что их защитят от внешнего и внутреннего врага. Все преступления рано или поздно становятся явными. Но где же эти «герои» ныне? Как они устроились среди нас? О двух иудах и предателях М. Горбачёве и Б. Ельцине, мы слышим довольно часто, и они всем известны, но кто проявлял «героизм» и предавал Родину и свой Народ

на Владимирской земле? Где была элита Компартии в лихие 90-е и где сейчас эти пламенные борцы революции марксисты и ленинцы? Вопросов больше, чем на них есть ответов. В девяностые, после захвата иностранными интервентами и бандой Ельцина власти, областное руководство бросилось исполнять первый наказ Ельцина «берите власти столько, сколько сможете взять», и они взяли, но не только власть. И тут понеслось. Борьба за власть перешла в элементарный грабёж Владимирской области. Вот неполный список этих «героев» исполнителей чужих идей: губернаторы Власов Ю. В., Виноградов Н. В., Орлова С. Ю., Главы г. Владимир И. Шамов, А. Рыбаков, А. Шохин, С. Сахаров, О. Деева; руководители и представители прокуратур и судов, а так же депутаты Госдумы и местных советов. В этот список можно смело внести почти всех руководителей заводов и всех представителей районной власти, которые совместно грабили Родину и Народ или трусливо молчали в страхе остаться без достатка, но то и другое есть предательство своей Родины. Все они, кто грабил государство и Народ, ныне находятся при власти и доходном бизнесе, и их не особо волнует дальнейшая судьба Владимирского Народа. Вот одно новое привилегированное сословие паразитов общества, вышедшее из партийной коммунистической и комсомольской номенклатуры. Пенсионер учитель,

например, может себе позволить отдых в лучшем случае у себя на даче в четыре сотки, а не как коммунист и бывший губернатор Н. Виноградов и остальные ему подобные за границей в лучших отелях. Вот оно паразитирующее сословие коммунистов, либералов и демократов, которое продолжает грабить нашу Родину, которые все только раздают предвыборные обещания. Любимая их отговорка: мы ни при чём, это не мы, сейчас время такое, мы вынуждены выживать. Но все при этом знают, что «РФ» не государство по статусу, а иностранная управляющая компания; что все распоряжаются чужой собственностью, не имея на это права; продолжают совершать преступления, так и оставшись гражданами СССР. Они это всё прекрасно понимают и знают, но делают это осознанно и без принуждения, по доброй воле во благо себя любимого. Или это не так, господа чиновники и депутаты оккупационной власти? Каждый вор, не зависимо в законе он или нет, знает, что у него есть шанс быть пойманным. Процесс ваших арестов уже идёт и ваш шанс растёт в геометрической прогрессии, и уже близок тот день, когда каждому преступнику предстоит держать ответ в самом гуманном суде в мире – Советском Народном суде, а Великий Народ будет главным обвинителем и свидетелем всех тех преступлений власти, которые были совершены на Владимирской земле.

Программа Правительства РФ «ДЕТСКИЙ ГЕНОЦИД»

С далеко идущей целью создания условий для захвата нашего государства, земель, ресурсов в России внедряются технологии искусственного сокращения численности населения нашей страны. Последние годы внутри нашей страны происходит активное лоббирование на законодательном уровне вредоносных программ по разрушению института семьи, растлению молодёжи через извращённое сексуальное и морально-нравственное воспитание и образование, не прекращающихся попыток введения ювенальных технологий. **Форсайт-проект «Детство 2030»**, как «олицетворение России будущего». Основными авторами проекта являются иностранные организации: заказчик – Благотворительный фонд «Моё Поколение», исполнитель – Международная Методологическая Ассоциация при поддержке общественной Палаты Российской Федерации (сайт проекта «Детство 2030»). По всей России сегодня при поддержке Правительства РФ и других государственных структур созданы представительств организации РАПС (Российской Ассоциации Планирования Семьи), приоритет в деятельности которой отдаётся секспросвещению молодёжи, пропаганде и распространению не безопасных, по своей сути, методов и средств, направленных против деторождения (о Международной федерации планирования семьи (МФПС) и Российской ассоциации планирования семьи (РАПС), как подразделения МФПС). На уроках секспросвета в школах детям рассказывают об устройстве половой системы мужчины и женщины, школьникам постарше объясняют особенности взросления, делая акцент на безопасности сексуальных контактов и необходимости использовании презерватива, чтобы себя обезопасить. Под прикрытием борьбы со СПИДом подросткам навязывают мысль об опасности незащищённого секса, рассказывают о разных видах секса, между делом проводя мысль о том, что половые отношения в этом возрасте, как бы сами собой разумеются. Создаваемая в России система ювенальной юстиции – очень серьёзная угроза, направленная на уничтожение и семьи, и всего государства. Ювенальные технологии в России пытаются внедрить уже давно в разных формах и упаковках. Помимо бюджетного финансирования всех этих программ щедрые пожертвования идут из-за границы: от МВФ через ООН (Фонд народонаселения и ЮНЕСКО), от Международной федерации планирования семьи и Ассоциации планирования семьи США, от английского фонда НОУ-ХАУ, от Агентства по международному развитию (США) и многих других ино-

странных организаций. Все они составляют материальный многомиллионный базис для обеспечения геноцида населения в России через создания условия резкого падения рождаемости. **Телегония.** Ещё одним инструментом сокращения численности населения является замалчивание и дискредитация информации о тех или иных реальных природных явлениях и процессах. Об этом явлении знали наши предки, в традициях которых отражено понимание природных процессов и последствий тех или иных действий. Эти традиции были залогом их психического и физического здоровья, позволяя им долгое время сохранять свои Роды от вырождения. Учёный мир подтверждает реальность этого явления, суть которого заключается в том, что во время близости между мужчиной и женщиной происходит контакт не только на физическом уровне, но и на уровне их полевых структур, и мужчина оставляет мощный отпечаток своей сущности на сущности женщины, «программируя» женщину на рождение потомства с генетическими признаками именно этого мужчины. Не смотря на то, что существует уже достаточно доказательств реальности этого явления, и всё больше и больше появляется новых, этот вопрос по прежнему замалчивается, следовательно, люди, в частности, молодёжь, в общей своей массе об этом не знают и продолжают совершать ошибки, которые сказываются на их здоровье, здоровье их детей, и значит – на будущем целой нации. Какой же выход из всего этого у нас есть? Что мы можем сделать? Прежде всего, нам самим необходимо повышать нашу осознанность, разбираться во всём, что происходит вокруг и внутри нас, вникать во весь процесс, касающийся наших детей. Понимание происходящего вокруг нас поможет нам увидеть систему, которая делает из людей рабов, и самим выйти из-под её влияния. Задуматься, какой пример жизни мы подаём окружающим – в семье, детям, родным и близким, друзьям, сослуживцам, какие качества мы проявляем. Создавать полноценные семьи, которые будут являться лучшей защитой детям в период их развития и формирования их мировоззрения. Информировать своё окружение о том, что происходит, о разных формах и методах геноцида. Важна гражданская позиция каждого человека, она должна быть активной – нельзя проходить мимо несправедливости, нельзя быть безразличным – только так можно что-то изменить. Мы должны знать свои права и уметь их отстаивать, действовать как в рамках закона, так и согласно своей совести и обычаям наших предков.

ОТКРОВЕНИЯ «SIONISTA» ДВОРКОВИЧА

Вице-премьер Иностранной Управляющей Компании «Российская Федерация» Аркадий Дворкович, находясь в услужении американской экономики, выступая на международном форуме «Ялтинская европейская стратегия», заявил, что бюджетный дефицит США оплачивают другие страны мира, использующие доллар в качестве международной валюты. «Самый дорогой в мире товар – это не газ, не нефть – это бюджетный дефицит США. Всему миру необходимо экономическое развитие этой страны, необходимо, чтобы американская экономика оставалась сильной, и мы за это платим. Платим высокую цену», – сообщил чиновник. Заявление Дворковича – абсолютно точное замечание: США, являясь крупнейшим должником в мире, является одновременно основным мировым манипулятором, соглашается замдиректора аналитического департамента Московского фондового центра Елена Чернолецкая. Дефицит, составивший 1 трлн. долларов, и ожидаемый объем госдолга страны более 70% ВВП, действительно являются проблемой не для США, а для тех, кто использует доллар или долларовые активы в качестве резервной валюты. К примеру, в составе международных резервов ЦБ РФ доля долларов США составляла на начало года около 47%, при этом Россия кредитует Америку через долговые инструменты примерно на 146 млрд. долларов в год. Вам не кажется, что это идиотизм или палата номер 6 психиатрической больницы?? А так как **Россия – колония США**, тогда всё понятно. Господин Дворкович и члены оккупационного Медведевского Правительства РФ, скоро осень и выгоднее набрать листьев в лесу, чем покупать долги, которые никогда никто не оплатит, в то время когда Россия нуждается в средствах на развитие государственной экономики, образования и медицины. Вы господа, вредители государства и Народа.

«БЕРЕГИТЕ ЧИСТОТУ ЯЗЫКА КАК СВЯТЫНЮ! НИКОГДА НЕ УПОТРЕБЛЯЙТЕ ИНОСТРАННЫХ СЛОВ. РУССКИЙ ЯЗЫК ТАК БОГАТ И ГИБОК, ЧТО НАМ НЕЧЕГО БРАТЬ У ТЕХ, КТО БЕДНЕЕ НАС». И. С. ТУРГЕНЕВ



РЕАНИМАЦИЯ ПРЕДАТЕЛЕЙ ИЗ КПСС

Сейчас стал подниматься вопрос о восстановлении КПСС как правящей партии при восстановлении государственного управления Советского Союза. Но кто они, эти коммунисты, и что это за монстр КПСС? Монопольное правление Коммунистов в Советском Союзе продлилось с 1917 г. по 1991 г., целых 74 года. Глупо даже спрашивать, кто виноват в развале Советского Союза, если кроме коммунистов к управлению никто не допускался. На обломках КПСС появилось множество партий, и коммунисты как оборотни превращались в демократов, либералов и воров, при этом все как один отрицают свою причастность к преступлению по уничтожению нашей Родины СССР. Но что бы в этом разобратся пришлось заглянуть в святую святых «талмуд» коммунистов – Устав КПСС, где сказано: **«КПСС – есть боевой испытанный авангард советского народа, объединяющий на добровольных началах передовую, наиболее сознательную часть рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигенции СССР».** Сказано красиво и с пафосом, но где этот боевой испытанный

авангард был в 1991 г.? Где он был, когда расстреливали Белый дом? Где этот авангард был в регионах, когда Народу жрать нечего было? Далее Устав гласит: **«Партия существует для народа и служит народу. Она является высшей формой общественно-политической организации, руководящей и направляющей силой советского общества. Партия руководит великой созидательной деятельностью советского народа, придает организованный, планомерный, научно обоснованный характер его борьбе за достижение конечной цели – победы коммунизма».** Пафосу и значимости прибавилось, а вот результата не видно. По факту видно, что КПСС существует, но служит не Народу, и что вектор её направления завёл весь Народ в задний проход, где нет уж более ни выхода, ни входа. В заключение Устав гласит: **«Нерушимый закон жизни КПСС – идейное и организационное единство, монолитность ее рядов, высокая сознательная дисциплина всех коммунистов. Всякое проявление фракционности и групповщины несовместимо с марксист-**

ско-ленинской партийностью, с пребыванием в партии. Партия освобождается от лиц, нарушающих Программу, Устав КПСС и компрометирующих своим поведением высокое звание коммуниста». Где ваше единство и монолитность, вы же разбежались по партиям как паразиты? На право быть коммунистом может претендовать только тот, кто защищал Белый дом, не щадя самой жизни, кто пошёл по этапу на нары, но сохранил свою честь быть коммунистом и гражданином СССР. Остальным, согласно Устава, за предательство и измену Родине придется нести ответственность перед своей совестью и законом. Где ваша партийная гордость и честь, беспристрастность к врагам партии и Народу, где ваше покаяние за геополитическую катастрофу, совершаемую с 1991 г.? Где ваше раскаяние перед Народом? ГДЕ??? КПСС как структурное идеологическое и политическое подразделение не справилось с поставленными перед ней задачами и не оправдало высокое доверие Народу. Поэтому деятельность всех разновидностей и мастей КПСС должна быть признана вредоносной и прекращена.

РАЗДВОЕНИЕ СОЗНАНИЯ ЧЕЛОВЕКА или интерес прокуроров и судей РФ

Массовое безумие, охватившее «всё прогрессивное человечество» в связи с «Игрой престолов». Популярность «Игры...» такова, что она стала социальной катастрофой, влияющей на умы представителей вырождающейся разумной цивилизации. Причём, популярность эта изначально обусловлена как раз состоянием умов. Сериал основан на совращении и прельщении, уходе от реальности, в запредельном количестве трупов и в отказе от понятий добра и зла. Подсознательно представителю бывшей Право Славящей цивилизации уже ясно, что его путь развития окончен, дальше тупик. Страшный тупик, от которого спасение в сказках, которые ещё недавно были детскими. Назад в детство и вперёд в прошлое, которое жило по другим законам, прочным и понятным. Вместо законов этого мира, которые оказались утопией и завели всех в бездну. Подсознательное понимание обесценивания человеческой жизни влечёт за собой жестокость. Жизнь перестала быть ценностью. Если совсем недавно массовые убийства были уделом людей с явными психическими отклонениями, то сегодня абсолютно здоровые психически люди устраивают массовую стрель-

бу или едят трупы убитых собутыльников. Обследуя их, психологи не находят никаких отклонений от среднестатистического британца или американца. Когда леммингов становится слишком много, они идут топиться. Человек перестаёт осознавать ценность человеческой жизни, перестаёт чувствовать боль другого и сочувствовать ему. Перестаёт видеть в соседе человека, начинает видеть в нём манекен, и сам через это перестаёт быть человеком. Режь, расстреливай, трави собаками, отравляй, сдирай кожу, сжигай. Ничего страшного, нас и так слишком много. Отомсти. Накорми негодяя мясом его детей, а зрители посочувствуют: за дело. Можно. А ещё можно сделать родной сестре трёх детей и быть приличным человеком. Можно убить отца. Павлик Морозов – это мразь. Он отца родного большевикам выдал! Хотя отца, бросившего семью, реальный Павлик почти не знал, а донёс он на него, взяточника, казнокрада и вора, из высокого чувства альтруизма и обострённого чувства справедливости, но для всех нас, он, безусловно, символ предательства. А как же – с детства усвоили! А вот карлик, лично путивший отцу в грудь две стрелы из арбалета –

тот отличный парень. Обстоятельства у него смягчающие были: отец его любимую проститутку уволок в постель, и вообще был нехороший человек. Нет добра и зла, верха и низа. К чёрту совка Маяковского, который писал нам, что такое хорошо и что такое плохо. Когда сифилис у человека – у него появляются шанкры. А если у общества – то у него «Игра престолов». Друзья мои, не надо жаловаться на то, что ИГИЛ отрезает ваши головы, вы сами виноваты в этом, если ваши головы набиты таким дерьмом, то что ещё с ними делать? Этот сериал не запрещён судами «РФ» и весьма нравится двум прокурорам из прокуратуры г. Владимира, но зато сериал «Игры Богов» режиссера Стрижака, который призывает любить свою Родину, семью, возрождать и бережно хранить наследие предков, признан Саратовским судом экстремистским, и прокуроры всей эРэФиИ, в том числе и стольного града Владимира, гоняются за теми, кто на этом сериале учится жить по совести, учится добру и любви, а суды выносят обвинительные приговоры. Вот разные моральные ценности двух сериалов, двух систем мировоззрений, и, соответственно, их представителей.

ДЕСТАЛИНИЗАТОРОВ МУЧАЕТ КОМПЛЕКС НЕПОЛНОЦЕННОСТИ

Либерально-демократический блок прекрасно понимает, если их не будет, то ничего не рухнет, а станет только лучше Народу и государству. История возвращается на круги своя, и мы подошли к столетнему рубежу исторического процесса, когда люди разделились на тех, кто берет на себя ответственность за Мир и принятие решений и тех, кто приспосабливается к ситуации, выискивая во всём личную выгоду. Если рассматривать вопрос о Сталине и давать ему оценку, то необходимо учитывать все исторические процессы, происшедшие в тот отрезок времени как в СССР, так и во всём Мире. Сталин практически в одиночестве противостоял сионизму и его приспешникам, которые совершив революцию в России 1917 году, рвались к власти и уничтожению России, и далее СССР. Если бы не Сталин, то ни России, ни СССР просто бы уже не существовало. Кто совершал красный террор в России и СССР в период еврейской революции и гражданской войны? Большинство лиц еврейского происхождения: Троцкий, Свердлов, Луначарский и т. д., которые и составили основу коммунистической партии. Кто принимал участие в убийстве Сталина и развале Советского Союза с 1953 г.? Всё то же еврейское большинство, которое находилось на правящих постах КПСС в Советском Союзе. Кто ныне захватил все финансовые и энергетические ресурсы страны? Всё то же еврейское большинство, которое ныне у власти. Которое вопят с пеной у рта, что Русские не имеют права жить, что Русские это варвары и звери, что Русским нельзя давать знания и образование. Ни одно государство Мира за последнюю тысячу лет не смогло сделать то, что сделал СССР перед войной и после под водительством Сталина. Паразитирующему миру Запада не суждено понять Русский Мир, его широту душевной доброты и благородства. Русское чувство Совести и Справедливости, равноправия и социальной справедливости, которое несёт Русский Народ всему Миру, очень пугает сионизм и иудаизм. Сравните государство СССР, которое досталось после Сталина коммунистам и каким его сделали либерасты и демократы, и всё станет ясно, кто действительно заботится о Народу и государстве. Если сравнивать приход к власти Сталина и Путина, то они похожи как две капли воды, даже шаги, которые делает Путин в восстановлении государства, синхронно отражают шаги Сталина. Поэтому Путина и ненавидят все противники крепкого, сильного и самодостаточного Русского Мира.

МЕДВЕДЕВСКАЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА

В виду того, что сельское хозяйство России не особо переживает с интересами любителя айфонов Дмитрия Анатольевича, поэтому этому отраслевому направлению суждено чахнуть на площади пахотных земель в 1 320 000 кв.км. Но видимо имеющих пахотных полей не достаточно, что и «вынуждает» закупать для населения России египетский картофель, китайский редис, иранскую капусту, турецкие огурцы, испанские помидоры, израильскую зелень, европейские яблоки и так далее. Я извиняюсь, Дмитрий Анатольевич, у вас при вашем дебилизированном правлении разве что-нибудь растёт, кроме цен? На этих пахотных землях можно разместить более двух Украин, Франций и Испаний, семь Белоруссий и десять Греций. Если вы, Дмитрий Анатольевич, сравниваете реальные размеры России с виртуальными размерами на вашем айфоне, то они явно не совпадают. Вызывает огромное сомнение наличия у вас какого-либо среднего советского образования, так как там всех обучали математике и рациональному мышлению, а вы за столько лет не можете понять, что сельское хозяйство это золотая нескончаемая кладовая. Видать опять не на те грабли в 1991 г. наступил Народ, что у власти оказались такие проходимцы и бездари. Но выбор придётся делать всем заново, и как сказал Михаил Пореченков: **«Я Русский, бежать мне некуда, поэтому я остаюсь здесь и буду делать всё, чтобы моя страна процветала и была прекрасной».** а кому-то придётся её покинуть или взять лопату в руки и восстанавливать порушенное народное хозяйство. Как говорят на Руси, если не можешь работать головой, работай руками.



Святослав Игоревич

«ПУСТЬ ЯРОСТЬ БЛАГОРОДНАЯ ВСКИПАЕТ, КАК ВОЛНА,
– ИДЕТ ВОЙНА НАРОДНАЯ, СВЯЩЕННАЯ ВОЙНА!»

ТАЙНОЕ И ЯВНОЕ. ЦЕЛИ И ДЕЯНИЯ СИОНИСТОВ

Документальный фильм о вреде сионизма был создан в 1973 году при участии КГБ СССР и киностудии «Ленфильм». Фильм вскрывает истинное лицо иудейских фашистских сект и очень актуален в наше время, ведь именно эти «ребята» печатают доллар, именно они являются авторами цветных революций по всему миру, они уничтожают экономику стран. Иудаизм – главная причина хаоса на Земле. Точные цитаты из различных частей Талмуда: «Убийство гоя подобно убийству дикого животного», «Даже лучших из гоев следует убивать», «Гой, сунувший нос в Закон (Талмуд) виновен и карается смертью», «Сообщать гоям что-

нибудь о наших религиозных отношениях равнозначно убийству всех евреев, так как если бы они узнали, чему мы учим о них, они бы убивали нас открыто», «Не спасайте гоев в случае опасности или смерти», «Евреи – человеческие существа, а другие нации мира не люди, но звери». «Когда придёт Мессия, каждый еврей будет иметь по 2800 рабов», «Иегова создал неевреев в человеческом облике, чтобы евреям не пришлось пользоваться услугами животных. Следовательно неевреи – это животные в форме человека, которые приговорены служить евреям днём и ночью», «Девочки гоев с 3-летнего возраста могут подвер-

гаться насилию», «Если гой убьёт гою или еврея, он должен ответить за это, если же еврей убьёт гою, на нём нет ответственности», «Вся собственность других наций принадлежит еврейской нации, которая таким образом имеет право пользоваться всем без стеснения», «Ибо ТОТ НАРОД и ТО ЦАРСТВО, что НЕ БУДУТ СЛУЖИТЬ ТЕБЕ, ПОГИБНУТ, и НАРОДЫ ЭТИ ИСТРЕБЛЕНЫ БУДУТ». Вот основы, по которым сионизм был запрещён на всей территории СССР, так как не мог Бог сделать один народ избранным, а другие Народы в скот превратить, ибо все Народы земные дети Его и каждый Народ дорог Ему.

ЛОНДОН, ПАРИЖ, ВАТИКАН ИЛИ МОСКВА???

Все говорят о Содоме и Гоморре в прошедшем времени, что это уже всё позади, а нет, однако. Вот оно, второе нашествие из преисподней в наши дни. На кого падёт эта горькая чаша сейчас? Или накроет всех «медным тазом» одновременно? История повторяется, но кто это колесо истории запускает по второму кругу? Где и у кого находится это жало мирового разврата и зла? В основном, последние два тысячелетия миром управляет религиозный клан через свои дочерние тайные и явные организации в виде религий. Все корни зла заложены в религиозных законах, через которые нам подменяют образы и смыслы. Загляните в Библию, и вы увидите в первой книге Моисея уже на первой странице, как подменяют истину и смысл исторического процесса. Глава первая: «За шесть дней создал Бог весь Мир и Человека, мужчину и женщину по образу и подобию Своему... и сказал: плодитесь и размножайтесь и наполняйте землю...». Бог создал всё, что хотел и далее Бог уже ничего не создавал, а отдыхал на седьмой день, но в следующей главе уже появляется Господь Бог, который создаёт Адама и из ребра его жену ему – Еву, и поместил их в Рай земной. Однако не указано, сколько прошло времени между созданием Человека Богом и клонированием Адама и Евы Господом Богом, может быть год или миллионы лет – не указано. Далее всё больше упоминается Господь, а не Бог. Религиозные «умы» утверждают, что это одно и то же, а оказывается – нет. Так кто есть Господь? Так же и со словом «раб»; в нынешнем понятии слово означает, что этот человек слуга, подневольный, зависимый, не волен распоряжаться собой и своей жизнью. А на самом деле раньше в древние времена так называли детей и друг друга, потому что РА – это свет, а Б – это Бог. «Раб (Свет Божий), иди сюда», – так обращались на Руси до иудейско-католического крещения. Язычество и Ведичество было объявлено сатанизмом и это тоже приобрело негативное значение, якобы не

от Бога, а ведь Язычество отражает образ жизни Народа, который имел свой язык, азы, речь и чествовал его. А Ведичество – это высшие знания о Боге, Роде и Природе Народа, который ведал и общался с Богом непосредственно, гармонично взаимодействовал с Природой и Миром. И что здесь плохого? Видимо отсутствие жестокости и инквизиции, распятий и костров по нормам лжемировых религий не даёт право считаться Язычеству и Ведичеству от Бога. Религии всегда ограничивали и запрещали давать знания Народа, а истинные знания подменяли ложным мировоззрением. Отличный пример в подтверждение вышесказанному проявил иудей шеф Сбербанка Греф: «Если Народу дадим знания, то как мы будем им управлять??». Вот оно, разделение на слуг и господ. Далее нам подменили шестиконечную звезду Бога Велеса, переименовав её на звезду Давида, хотя Давид имеет такое же отношение к звезде Бога Велеса, как Гитлер к славянской свастике. Своего то нет ни шиша, так хоть у славян украсть, присвоить и осквернить Святые заповеди Славянских Богов. Одна жидовская хитрость глазит «Если не можешь победить врага своего, попробуй возглавить его Народ», что и произошло на Руси после Крещения, и происходит поныне на земле Русской. Что сделали с Русским наследием знаний Божьего промысла на землях предков наших? Да подменили нам знания Богов и предков наших на веру чужеземную, чужеродную, которая принесла нам горе, страдания и полила Землю кровушкой Русскою. По принципу – верьте нам, доверчивый Русский Народ, а мы вас обманем, заберём у вас жизнь и души ваши испоганим. Русские Народы были доверчивы, потому что они были честны, и у них не было принято кого-то обманывать. А вот иудаизм наоборот восхваляет деяния еврея, если он украл или обманул не еврея. Если сравнивать технологии вербовки людей в основных религиях и сектах, то всё как с одного листа списано и ничем не отличаются. Ведь не Русь

лезла в другие страны с исконным Православием, а к нам пришли чужеземцы с огнём и мечём, заставили нас веру их чужеземную принимать. А что происходит ныне? А ныне братается «патриарх» РПЦ Кирилл с гомосеками папскими из Ватикана, и нас принуждает побрататься с ними и признать их нормой общества! А дальше, призывает Папа Римский, проявить толерантность, повсюду насаждаемую, и попросить у гомосеков прощения. Иудейское Правительство РФ и РПЦ уже внедряют в школах сексуальное воспитание, и в скорой перспективе планируется развивать сексуальную потребность с детского садика. Если на Руси Святость целомудрия была нормой, то новая детская программа пропагандирует детский сексуальный разврат и проституцию. Сравните, если в Советские времена выпускники средних школ в 17-18 лет на 99,99% были девственницы, то сейчас в 14-15 лет это считается «отстоем», над такими смеются. Если в советские времена гомосеки и лесбиянки были позором и наказывались тюремным сроком, то сейчас это явление, возрожденное из преисподней, в почёте. Так какое поколение мы выращиваем, какой Мир мы создаём, разве не Содом и Гоморру? Какие города больше погрязли в распутстве, на чьи головы будут пущены огненные стрелы кары небесной? И не надо винить в этом Бога, в этом наша вина. Добро и Любовь Божественного проявления имеет одинаковый положительный потенциал с Божественным космосом, а люди излучающие агрессию, зло, распутство, разврат излучают отрицательный потенциал и при большом накоплении отрицательного потенциала происходит электрический разряд между плюсом и минусом. Вот и вся физика, закон божественного Мироздания. Это мы сами создаём себе проблемы. Но как видно, люди пока не готовы одуматься и проснуться, видать ещё не наелись досыта обмана и лицемерия дерьмократии, и апокалипсис Содома и Гоморры уже не за горами. Ждём-с, али как???

НЕ ЛЕГКА ЖИЗНЬ ЕВРЕЕВ В РОССИИ

Жизнь еврейского племени, вышедшего из Египта в чужие земли, не принесла им благодати и спокойствия. Живут как на вулкане, так может, найдётся ещё один Моисей и уведёт это агрессивное племя обратно к их предкам? И продолжится жизнь евреев на чужбине, да именно на чужбине, ибо Русская земля для большинства евреев так и не стала родной, не стала их Родиной. Потому что к своей Родине и к Земле-Матушке так не относятся. Даже если мы заглянем в историю тысячелетней давности, то увидим, что ничего не изменилось. Большинство этого народа не стало братским Народом Русского Мира. Порабощение иудеями Русского Народа продолжается от Крещения Руси до сегодняшних дней. И у них получилось захватить все финансовые посты в СССР и России и поработить Русские Народы. Несовместимость мировоззренческого уклада жизни Русского и Еврейского Народов порождает постоянные религиозные и военные конфликты, но при этом надо учесть, что Русский Народ не претендует на еврейские территории и на власть в их государстве, а наоборот, Иосиф Виссарионович Сталин оказывал содействие в создании еврейское государство в Палестине и, так же, выделил им землю в РСФСР под автономию. Но это еврейским народом быстро забылось и не было оценено. Принято считать, что еврейский народ больше всех на земле пострадал, но ведь жертвоприношение у этого народа заложено в их религиозных дог-

мах и, в основном, жертвенным материалом был сам простой еврейский народ, который жил своим трудом, так как высшему сословию запрещено трудиться. В период имперского правления в России еврейя были предоставлены очень жёсткие условия для проживания, а в ряде регионов их нахождение было запрещено, их периодически выселяли из России по Указу Царя, но они вновь лезли на Русь. Но в 1917 г. им сопутствовала удача и организованная еврейями революция одержала победу. Власть в новой России состояла на 90% из евреев. По России прокатился еврейский террор, в результате которого в основном под уничтожение попало Русское население. В период с 1917 г. по 1936 г. группировка Троцкого и Луначарского целенаправленно, со всей жестокостью тысячами уничтожали Русский Народ. Этот процесс был остановлен И. В. Сталиным, который одержал победу над троцкистами. В результате чего еврейское сообщество утратило власть в СССР до 1953 г. В интересах государства Сталиным были произведены зачистки врагов Народа и государства, что позволило И. В. Сталину продолжить подготовку к войне 1941 г. Однако Сталину не удалось до конца устранить еврейский состав КПСС от власти в СССР и они, объединившись, в марте 1953 г. убили Иосифа Виссарионовича Сталина. Сталин до сего дня не даёт им покоя, потому что они за столько десятилетий не могут разрушить созданное в эпоху Сталинизма. С 1953 г. начался

плановый развал Советского Союза, что вновь открыло дорогу к власти еврейскому сословию, что и послужило событиями 1991 г., когда сбылась посмертная мечта Гитлера и мирового сионизма, и над Россией взвился триколор – vlasовский флаг. Сионизм в России стал нормой жизни, и евреи заняли все руководящие должности и ключевые посты в России. Если сравнивать, сколько Русская нация потеряла в годы Гражданской войны и в годы демократизации с 1991 г. по 2017 г., то Русская нация в годы демократизации потеряла в четыре раза больше, чем в гражданскую. Да, сейчас сионизм окреп и оккупировал нас, казалось бы всё, но что то им не даёт завершить процесс до конца, и они не могут понять, что именно. А Даллес планировал «мы развратим сознание, подменим им ценности, приучим к алкоголю и наркотикам и т. д.», но не помогает, всё равно находятся единицы, кто не поддаётся, кто сохраняет стержень Русского Великого Духа Земли Матушки, вокруг которых вновь закручивается вихрь восстановления Русского Мира. Евреи, в отдельности вы нормальные люди, те, кто зарабатывает свой хлеб своим трудом, но как только вы попадаете под влияние сионизма, то вы становитесь опасными не только Русскому Миру, но всей цивилизации. Может пора начинать жить без шизофренических религиозных учений, а в мире и дружбе как братские Народы, чему и учил нас всех товарищ Сталин.

«РОССИЯ ДОЛЖНА ПРИНАДЛЕЖАТЬ РУССКИМ, И ВСЯКИЙ КТО ЖИВЕТ
НА ЭТОЙ ЗЕМЛЕ, ОБЯЗАН УВАЖАТЬ И ЦЕНИТЬ ЭТОТ НАРОД»

МИРОТВОРЕЦ АЛЕКСАНДР III



ТЕРРОР ОТ ВЛАДИМИРСКИХ СУДОВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Любая форма террора и геноцида – это раковая опухоль всего общества, которая в 1991 году проникла на нашу Родину. Идеология сионизма инфицировала все структуры власти, включая судебную систему Владимирских судов Иностранной Управляющей Компании «Российская Федерация» (далее ИУК «РФ»). Суды ИУК «РФ» заседают под штандартами триколора, который в годы Великой Отечественной Войны для предательской «Русской освободительной армии», возглавляемой генералом Власовым, утверждали главные нацисты фашистской Германии Гитлер и Геббельс, под которым три года с невиданной жестокостью убивали наш Народ и жгли деревни. Суды охраняются службой судебных приставов, одетых в форму, покрой которой идентичен с формой итальянских фашистов с фасцией на шевронах. С этой атрибутикой 27 июня и 19 июля 2017 г. в Ленинском районном суде г. Владимир гражданка СССР А. В. Фомина взялась рассматривать гражданское дело по иску главы г. Владимира А. Шохина, желающего со своей бригадой обложить данью людей, которые с подачи этой же администрации были обмануты и лишены Конституционного права на жильё. Кроме своего желания быть судьёй, как и вся Владимирская судебная группировка, А. В. Фомина не смогла подтвердить ни своего гражданство РФ, ни своих полномочий судьи (даже по законам ИУК «РФ»). Судья не смогла документально подтвердить, что РФ имеет статус государства, население с гражданством

РФ и территорию суши. Судья была во всём солидарна с представителем Администрации г. Владимир Е. Н. Шошиным, и у них был неопровержимый аргумент – их личное мнение, которое имело высшую силу закона не только над здравым смыслом и разумом, но даже над Конституцией и Законами РФ. Налоговой службой РФ была предоставлена справка, подтверждающая, что Ленинский суд не зарегистрирован в ЕГРЮЛ и не является юридическим лицом ни как государственная структура, ни как общественная или частная, а является группировкой без образования юридического лица. Не существует такого учреждения в структурах РФ, но однако судья А. В. Фомина и Е. Н. Шошин были против приобщения к делу данной выписки, подтверждающих их ничтожность и преступность деяний. Это организованная группа лиц без образования юридического лица самовольно присвоили себе полномочия судов и судей и «разводят» граждан СССР, как в лихие 90-ые «воры в законе» прессовали своих соотечественников, а эти ныне, видимо, заняли их места. На второе заседание криминальной разборки представитель администрации Е. Н. Шошин явился с поддержкой в виде крепкого паренька, надеясь отстоять интересы Шохина и Гарёва. Судья А. В. Фомина не смогла дать юридически грамотный ответ на предъявленные ей обвинения в Отводе суду. Видимо судья сделала выбор, что лучше переступить через свою совесть и закон и остаться на службе с хорошим денежным довольствием,

чем признать себя гражданкой СССР и остаться на следующий день без работы, а содержание у судьи не малое. Понятно, что в данной гражданско-правовой ситуации мы все, граждане СССР, вынуждены делать выбор между совестью и материальным вознаграждением. Не смотря на то, что законы РФ не запрещают видеосъёмку судебных заседаний, и В. В. Путин говорил об этом, однако судья в грубой форме запретила производить видеозапись судебного заседания. После восстановления конституционного права СССР аудио запись этих судебных заседаний будет главным доказательством и обвинением против гражданки СССР А. В. Фоминой и представителей оккупационной власти г. Владимир за публичный отказ от гражданства СССР и служение интересам террористической преступной группировки иностранной компании «Российская Федерация», выступающей против Конституционных прав граждан СССР. Гражданка без гражданства, А. В. Фомина, солидарно с Администрацией молчаливо согласилась, не сказав ни слова в защиту и оправдание отсутствия своего юридического статуса и полномочий, осуществляемых от имени юридически несуществующего государства «РФ». Молчание – знак согласия. Судебное заседание по иску главы администрации г. Владимир А. Шохина к обманутым дольщикам, с которых Шохин хочет ещё «бабла подстричь», перенесено на 07.09.2017 г., и все желающие могут увидеть беспредел оккупационного суда и власти.

ОСОЗНАНИЕ ТЕКУЩЕГО МОМЕНТА В СКНР

Целью данной статьи является осознание всего происходящего в Союзе Коренных Народов Руси (СКНР), а не оскорбление кого-либо. Эта статья касается граждан СССР, которые активно принимают участие в восстановлении Конституционного права на территории СССР в рамках движения СКНР. СКНР - это союз равноправных народов, исторически проживающих на территории СССР, которые не имеют своей государственности за пределами исторической Родины. Естественно, это многонациональный Союз братских Народов СССР. Чтобы народы СССР жили в мире и согласии, одним из существенных факторов жизнеустройства является взаимоуважение вековых традиций многонационального коренного Народа СССР. Отсюда следует, что уважение к традициям коренных народов СССР обязано исходить от руководства СКНР, которое ни в коем случае не должно допускать каких-либо признаков нарушения законности, также не допускать оскорбления чести и достоинства представителей многонациональных и много конфессиональных коренных Народов СССР. На сегодняшний день руководителем СКНР является не избранная коренными народами - Барышева Татьяна Васильевна, которая пытается навязать свою волю общинам коренных Народов регионов СССР, действуя зачастую как диктатор, не оставляя никакой альтернативы, обязывая принимать её намерения за истину в последней инстанции. При этом сама создаёт конфликтные ситуации в СКНР, позволяя себе оскорблять и унижать представителей из коренных народов, в частности Удмуртов и Славян. В целом, заявляя в переписке по скайпу в чате Верховного Совета СКНР следующее: «[22.05.2017 23:50:55] Татьяна Барышева: «...а я из Великих Маголов брезгую трогать то о чем

ты говоришь... Великим Славянам - немцам - фашистам мой отец в ВОВ показал их будку - нет опять прут на Русь». Далее по тексту в скайпе: [10:03:59] Татьяна: «Славяне - это маленькая часть, влившаяся в огромный союз племен. И на протяжении всего времени рвалась к власти, все времена правила на руси, все времена драки междоусобные устраивала и всем указывала как жить». [10:13:56] Татьяна: «Вот он славянин... свастика - это их символ... вот только мы союз племен и им никак нас не удастся уничтожить». [10:15:01] Татьяна: «...правда для меня открытие, что Удмурты тоже славяне... вот это да... сказала я сама себе... я то думала они Удмурты - а это цельные что ни на есть славяне...». Т. В. Барышева отправила на электронный адрес председателя Совета ОКНР по Удмуртскому региону Александра Булдакова письмо: Дата: Пятница, 16 июня 2017, 17:48 +03:00 Тема: КОРЕННОЙ УДМУРДО-УБЛЮДОК! ТИХО ПФwd: Re: 2. Грядущий Русский Царь - Самодержец уже находится в России!! **КОРЕННОЙ УДМУРДО-УБЛЮДОК! ТИХО ПОЛУДУРОЧНАЯ НЕРУСЬ СТОЯТЬ! МРАЗЬ, ТУПАЯ, УДАЛИЛА ТВОЙ ВОНЮЧИЙ КОРРЕНО-ЖОПНЫЙ ИМАИЛ.**» Из текста чата и электронной почты видно отношение Барышевой Т. В. к многонациональным и много конфессиональным коренным народам Руси (СССР). Мы, коренные народы Руси (СССР), в связи с непростой ситуацией на нашей Родине ни в коем случае не должны допускать подобных высказываний в отношении братских народов нашей Родины. Мы, коренные народы Руси (СССР), обязаны осознать, что СКНР - это ВСЕ МЫ, а не группа «людишек», позволяющих себе от имени СКНР подобные выходки. Сегодня очень актуально понимать, что необходимо де-

лать для восстановления Конституционного права на территории коренных народов Руси (СССР). К великому сожалению, доверившись таким «руководителям», стало явным, что их цели и задачи абсолютно расходятся с целями и задачами региональных общин. Цели и задачи Т.В. Барышевой и её команды - бизнес, а точнее продажа паспортов СССР и уход Человека-Гражданина СССР от восстановления Конституционного права на территории СССР в сторону Российской Империи, где только верноподданным сулят «несметные богатства» и «златые горы». Многие на это повелись, «дали» присягу на образе императора Николая II при музыкальном сопровождении «Боже, Царя храни!», что подтверждается видео на Ютубе. Из вышеперечисленного возникает вопрос - что делать в сложившейся ситуации? 1. СКНР - как движение коренных народов нельзя бросать. 2. Необходимо создать межрегиональный координационный совет, в который обязаны входить руководители региональных общин, избранные на основании законодательных Актов СКНР. 3. После того, как выяснится точное количество избранных руководителей региональных общин, провести выборы управления Союза КНР. Статья подготовлена Председателем ОКНР по Удмуртскому региону В.Т. Максимовым и Председателем Совета ОКНР по Удмуртскому региону А.В. Булдаковым. От редакции газеты: «Зная всю ситуацию, которая сложилась в СКНР, где произошёл раскол на «верноподданных со-монархов», жаждущих поделить наследство Романовых, и граждан СССР, имеющих гражданскую ответственность перед своей Родиной СССР, редакция желает вам проявить гражданскую позицию на благо Отчизны и поскорее расстаться с Барышевским СКНР и создать «Союз Коренных Братских Народов СССР».



А. Пушкин

«ЕСЛИ КРИКНЕТ РАТЬ СВЯТАЯ «КИНЬ ТЫ РУСЬ, ЖИВИ В РАЮ!»
Я СКАЖУ: «НЕ НАДО РАЯ, ДАЙТЕ РОДИНУ МОЮ»



С. Есенин

ТЕРРОР ОТ ГД И ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ

Благодаря «чуткой» оккупационной и террористической политике Государственной Думы и Правительства Иностранной Управляющей Компании «Российская Федерация» (далее ИУК «РФ») снова «мутированные» цены на все товары народного потребления поползли вверх, сопровождаемые недовольным ропотом, и не встречая никакого противодействия от власти. Приватизация всех активов и ресурсов обеспечила благосостояние привилегированной касте паразитов и их постоянное обогащение, а остальная человеческая биомасса России, как её считают представители оккупационной власти, должна содержать не только себя, но и платить дань за то, что ещё живёт и дышит на своей Земле. Повышение цен на продукты питания и тарифы ЖКХ стало нормой деятельности оккупационной власти, и на этом они останавливаться не собираются. Госдума и Правительство ИУК «РФ» продолжает стоять у гроба с ложкой, в который они загоняют весь Народ. Уже принимается закон о платном въезде в города, о платном начальном и среднем образовании, о платном медицинском обслуживании. Теперь, дорогие граждане, перед тем как создавать семью и рожать детей, вы подумайте о том, как будете давать им образование, лечить и, главное, для кого вы их будете растить. Впрочем, за вас эту проблему решили «Единая Россия», Госдума и Правительство, приняв ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ. При этом большая часть

актов, прежде регулирующих социальное обслуживание населения, утратили силу, а вас по-прежнему возмущает, что отменяются те или иные льготы, пособия или услуги. Все по закону, о котором мало кто знает. Ныне вы будете зависеть от воли «хозяина», на основании решения которого у вас могут забрать ребёнка без вашего согласия, и далее у вас никаких забот, но и ребёнка вы тоже уже не увидите, поскольку ювенальная юстиция не заметно, но надёжно внедрена в нашу с вами жизнь через эти НКО. Если вы не согласны с тем, что «элита» России всех тех, кто не вписался в современные рыночные отношения, считает быдлом и послушным скотом, то заявите о своих правах, о своём гражданстве, о своей Родине – Советском Союзе, где вы были Человеком. Сегодня в России у Человека нет прав и свобод, он не может защитить свои права в суде, прокуратуре потому, что это структуры оккупационной власти, и они не обязаны проявлять заботу о каком-то Народе без гражданства. Нас всех как стадо признали Россиянами, и мы тогда смолчали. Вас всех лишили гражданства Советского Союза, и вы молчали, вам предложили разграбить свою Родину и вы побежали за ваучером, которому цена бутылка водки, вас сделали послушными овцами, и вы опять молчите. Да, зомбирование на рабство различными способами и повиновение новому хозяину, вещь серьёзная, но мы и наши дети будут вечно рабами, если не осознаем сейчас острую необходимость в возвращении своей Родины – Советского Союза.

КАК РОССИИ ПОТОПИТЬ ПЯТУЮ КОЛОННУ

Запад меняет тактику борьбы с Россией, оставляя неизменной стратегию, заключающуюся в недопущении становления потенциальной мощи России как державы. Западные лидеры осознают свое бессилие перед Путиным. Но главное – западные лидеры не желают примириться с реальностью, а именно: с необратимым процессом возрождения России (СССР), и ее становления в качестве одного из столпов многополярного мира. Следовательно, Россию надо подорвать изнутри, то есть, надежда Запада — пятая колонна, либеральная общественность, в последние месяцы вновь заявившая о себе с новой силой. На этот раз либералы хотят спасти Россию от Путина, поставить ее на европейский путь развития. Разумеется, нет нужды говорить о том, что начался необратимый процесс собирания русских земель, восстановления единства Русского Мира, как и нет нужды говорить о том, что уход из Украины, хотя и это гипотетически невозможно на данный момент, будет означать катастрофу. Березовский, Гусинский, Собчак, Чубайс, Кох, Сванидзе, Хакамада, Явлинский, Немцов, Ходорковский, и т. д. и т. п. — вот лица, определяющие российскую общественно-политическую и экономическую действительность на протяжении многих лет. Кто они, эти граждане не православного происхождения? Евреи, католики-славяне (чехи, поляки и т. п.), лица прочих национальностей и этносов. Ни одного православного русского происхождения! Почему??? И что прои-

зошло бы с Турцией, если бы первыми вице-преьерами там продолжительное время работали армяне? – Турецкая Республика прекращала своё бы существование и медленно становилась Армянской колонией. В России создана устойчивая позиция пятой колонны, но мы все забываем о шестой, которая состоит из парламентских политических партий, Правительства и Госдумы, провокаторов на подхвате в виде Тараскина, Барышевой, Навального и всякого политического мусора, которым мешает Путин. Путинизм – сила серьёзная, и ядерная «граната» в его руке, и именно он диктует ныне условия, и от этого никуда не денешься. Как бороться с этим иноземным злом – паразитами общества в России??? Мы уже публиковали вариант исхода пятой колонны в нашей газете № 4 сего года в статье «Экстренное сообщение Президента СССР». Борьба очень простая и эффективная. Уничтожить шестую колонну роспуском парламентских политических партий, Госдумы, Правительства, завести уголовные дела на высший состав этих паразитирующих структур и пятая колонна пешком побежит из России, так как такую дезинфекцию они не вынесут, а жить в нормальном обществе они не смогут. Должно в общественном мнении проявляться новые грани и побуждать общество мыслить принципами национальных и этноконфессиональных категорий. Тогда уже многое встанет на свои места, самое главное, что паразиты общества не смогут жить в России

КАДЫРОВ – «ЗАБЕРИТЕ ГЕЕВ ИЗ ЧЕЧНИ СЕБЕ»

Глава Чечни Рамзан Кадыров заявил, что в Чечне нет геев, а если и есть, то Канада может забрать их себе. Об этом он рассказал в интервью американскому телеканалу НВО. «Это ерунда. У нас таких людей нет. Нет у нас геев. Если есть – заберите в Канаду. Хвала Аллаху... Подальше от нас, чтобы их не было... если есть такие, пусть забирают», – сказал Кадыров. При этом журналист спросил у главы республики о публикациях СМИ, в которых говорится о преследовании и запугивании представителей нетрадицион-

ной ориентации в Чечне. «Они шайтаны, они продажные, они нелюди», – сказал Кадыров. При этом он отметил, что за подобную ложь эти журналисты ответят перед Всевышним. Также глава Чечни рассказал, что Россия не рассматривает США как врага, потому что Соединенные Штаты недостаточно сильное государство. Исконно Русский Народ традиционной ориентации поддержит чеченского лидера в его личном мнении, и да поможет нам Бог избавиться от этого порока общества.

МЫ РУССКИЕ

Константин Фролов-Крымский

Один чудак с лицом фальшиво-шрустным «Ютась» в салоне своего «порше»
Сказал: «Мне стыдно называться русским.
Мы – нация бездарных алкашей»
Солидный вид, манера поведения –
Всё дьяволом продумано хитро.
Но беспощадный вирус вырожденья
Сточил бесславно всё его нутро.
Его душа не стоит и полушки,
Как жёлтый лист с обломанных ветвей.
А вот потомок эфиопов Пушкин
Не тяготился русскостью своей.
Себя считали русскими по праву
И поднимали Родину с колен
Творцы российской мореходной славы
И Беллинсгаузен, и Крузенштерн.
И не мирясь с мировоззреньем узким,
Стараясь заглянуть за горизонт,
За честь считали называться русским
Шотландцы – Грейг, де Толли и Лермонт.
Любой из них достоин восхищенья,
Ведь Родину воспеть – для них закон!
Так жизнь свою отдал без сожаленья
За Русь грузинский князь Багратион.
Язык наш – многогранный, точный, верный –
То душу лечит, то разит, как сталь.
Способны ль мы ценить его безмерно
И знать его, как знал датчанин Даль?
Да что там Даль! А в наше время много ль
Владеющих Великим языком
Не хуже, чем хохол Мыкола Гоголь,
Что был когда-то с Пушкиным знаком?
Не стоит головой стучать о стенку
И в бешенстве слюною брызгать зря!
«Мы – русские!» – так говорил Шевченко.
Внимательней читайте кобзаря.
В душе любовь сыновнюю лелея,
Всю жизнь трудились до семи потов
Суворов, Ушаков и Менделеев,
Кулибин, Ломоносов и Попов.
Их имена остались на скрижалях,
Как подлинной истории азы.
И среди них как столп – старик Державин,
В чьих жилах кровь татарского мурзы.
Они любовь привили и взрастили
От вековых истоков и корней.
Тот – русский, чья душа живёт в России,
Чьи помыслы о матушке, о ней.
Патриотизм не продают в нагрузку
К беретам, сапогам или пальто.
И коль вам стыдно называться русским,
Вы, батенька, не русский. Вы – никто

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Дорогие друзья, товарищи и граждане
Советского Союза!

Общественная Народная газета «Владимирская Русь» издаётся на собственные средства сотрудников редакции. Всем известно, что СМИ являются главным оружием в информационной холодной войне. Нашей Родине нанесли предательский удар и ей нужна ваша помощь. Для дальнейшей работы редакции и выпуска газеты необходима посильная финансовая помощь. Обращаемся ко всем, кто готов на благо общего дела для восстановления нашей Родины – Руси, России, Советского Союза пожертвовать малую часть от своего личного дохода. Благодарим за проявленное чувство гражданской ответственности во имя спасение будущего нашей Родины. Средства можно перечислить на карту Сбербанка 4276 8100 1348 2535.

С уважением и благодарностью редакция газеты
«Владимирская Русь».